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ピリカ旧石器文化館ピリカ旧石器文化館 NO.68

通 信

ピリカ遺跡まつりが開催されました
　７月24日、ピリカ旧石

器文化館を会場にピリカ

遺跡まつりが開催されま

した。この日はお天気に

恵まれたこともあり、一

日で約250名もの数多く

の家族連れでにぎわい

ました。今回の目玉は発掘体験で、文化館前の空

き地に用意した特設会場には次から次へと希望す

る子どもたちが訪れました。体験会場は約５m×

３mの範囲に砂を敷き詰め、その砂の中に模造品

の石器や土器、土偶などを事前に埋めたもので、

実際に発掘で使われた移植ごてやハケ等の用具で

発掘調査を体感していただきました。

　体験した子どもたちからは、「本物みたいな土

器が出てきて楽しかった」、「実際の発掘調査も体

験してみたい！」などの感想が聞かれ、中には１

時間以上も無心に掘り

続ける子もいました。

　このほか、弓矢で射

的体験やアクセサリー

づくり、火おこし体験

のコーナーにも多くの

家族連れが集まり、ピ

リカ遺跡の古代体験で

夏休みのひと時を楽し

んでいただきました。

　なお、このイベント

にはピリカ遺跡ボラン

ティアの会（丸山良祐

会長）の運営協力を、

いまかね陶芸同好会（久保田幸子会長）には模造

品の土器と砂利の提供をいただきました。記して

お礼申し上げます。

町内で新しい遺跡が発見されました

　５月末、文化財保護委員で会社員の神野正博さ

んから情報提供があり、字宮島の後志利別川左岸

の段丘面を踏査したところ、人頭大の礫を積み上

げた石垣状の水路跡や直径10m近い円形のくぼみ

等を多数、広範囲に発見しました。これらは今

から380年ほど前の江戸時代の所産とされる美利

河・花石の砂金採掘遺跡と全く同じ状況であるこ

とから、これらの一連のものと考えられます。

　現在、「宮島２砂金

採掘跡」（仮称）とし

て新遺跡の登載手続き

を行っており、町内61

件目の遺跡となりま

す。

第 47 回今金町総合文化祭に出展・出演してみませんか？
　今金町文化協会（近藤弘毅会長）では、日頃の文化活動の成果発表の場、町民の芸術鑑賞の
機会として毎年総合文化祭を開催しています。今年は下記の日程で予定されていますので、ぜ
ひこの機会にご覧ください。
　なお、文化協会に加盟していないグループ、サークルでも参加できます。（ただし営利目的
の参加を除く）。参加希望等の問い合わせは社会教育グループへおたずねください。

▲昨年の展示会場（歴史をたどる会） ▲昨年の芸能まつり（いまかねバレエサークル）

作品展示 芸能まつり
と　き　平成 28 年 10 月 29 日（土）
　　　　　　　　　　　　　～ 31 日（月）
ところ　総合体育館	

と　き　平成 28 年 10 月 30 日（日）
ところ　今金町民センター	

▲新しく発見された石垣状の遺構

▲掘り出された「出土品」

▲土器（模造品）を発掘したところ

▲発掘体験会場
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ふれあい相談電話は、☎82－3550です。

　
この夏、私の両親が今金町を初めて訪れました。

私も10日ほどお休みをいただき、函館や札幌にも足
を伸ばしましたが、訪問の一番の目的はやはり今金
町でした。ここでは、今金の印象について両親が申
していたことを次の通り紹介します。
○緑がいっぱいでとてもきれいな町だと何度も言っ
　ていました。
○両親は日本語ができませんが、会う方々みんなと
　ても優しくフレンドリーで、安心したとのこと。
　私がいない時でも身振りや簡単な英語が通じてよ
　かったとのこと。
○アメリカではゴミの分別はさほど厳しくないです
　が、今金町ではゴミ袋が６種類もあって分別が大
　変だったとのこと。
○どこでもエアコンがあるアリゾナ州と違い、今金
　の家にはなくて少し苦労したとのこと。
○天気も景色もよく、母は散歩するのが楽しかった
　とのこと。釣りに興味がある父は後志利別川の水
　のきれいさに驚いていました。道具を持参すれば
　よかったと後悔していました。
○町のお菓子屋さんで買ったお菓子やソフトクリー
　ムのおいしさに驚いていました。
　おかげさまで、両親は楽しいひと時を今金町で過
ごすことができました。お世話になった今金の方々
に感謝いたします。
　質問やコメントありませんか？お待ちしていま
す！
✉amanda.moline@town.imakane.lg.jp

　　　図書室だより　　　　　　

顔でつながり、声でつながり
本でつながる・・・

　朝晩は涼しくなりましたが日中はまだまだ暑い日
が続きます。半袖、半ズボンで皮膚を丈夫にし体温
調整機能を高めて健康な体を作っていきましょう。
肌寒い朝は上着を着るなどして、衣服を調整して下
さい。（こどもは新陳代謝が盛んで、熱が沢山作ら
れる為、大人より平熱が高いことが多いです。）

＊なかよしルームの予定＊なかよしルームの予定

こねこちゃん広場
今金町子育て支援センター

認定こども園いまかね内　℡ 82-3810

★９／８（木）～身体測定
★９／15（木）～お誕生会
★９／29（木）　～ペープサート「手洗い」

・９／ 14（水）はこども園行事の為、　
　９時半～ 11時15分までの開放で、午
　後はお休みとさせて頂きます。
・９／ 20（火）は今金八幡宮祭典の為、
　支援センターはお休みです。
　ご理解、ご協力を宜しくお願い致しま
　す。

あ ま ん だ に っ き

No.14

＊アマンダ日記＊

国際交流推進アドバイザー アマンダの

♪今月の手遊び♪「忍者になっちゃった」

お
知
ら
せ

国際識字デー　９月８日
　1965年、イランのパーレビ国王
が、１日分の軍事費を識字教育に
まわすよう提案したことを記念し
て、制定されました。国連は1990
年を「国際識字年」とし、文字の
読み書きができることの大切さを
訴えました。
　　　　　　　　　　　　　『図書館ごよみ＆イラスト1200―すぐに使える素材集』より

その月の本にまつわる出来事をご紹介します！

■大活字本の入荷について
　大活字本とは、弱視者や高齢者のみなさんでも読
みやすいように大きな活字で印刷された図書のこと
です。今金町民センター図書室では、現在は10冊程
度しか入っていませんが、今後続々と入荷していき
ます。
　ぜひご利用くださいね★

■新着本のお知らせ
【文学】
『書店ガール４』『書店ガール５』碧野圭
『ルリユール』村山早紀
『孤独の果てで犬が教えてくれた大切なこと』瀧森古都
『隠し剣孤影抄 上』『隠し剣孤影抄 下』（大活字本
シリーズ）藤沢周平

【絵本】
『りんごかもしれない』ヨシタケシンスケ
『ぼくのニセモノをつくるには』ヨシタケシンスケ
『このあとどうしちゃおう』ヨシタケシンスケ
『そりゃあもういいひだったよ』荒井良二
『うんこしりとり』tupera tupera
『おならしりとり』tupera tupera
【その他】
『夜明けの図書館４』埜納タオ
『翻訳できない世界のことば』
　　エラ・フランシス・サンダース/著、前田まゆみ/訳
『ワカメちゃんがパリに住み続ける理由』長谷川たかこ
『すべてがわかるアロマテラピー』塩屋紹子/監修
『もっと身近にアロマセラピー』森広子
　　　　　　　　　　　　　　　　　　などなど…
ぜひ図書室にいらしてみてくださいね♪

☆手の届くところに本がある幸せ～ご利用下さい☆


